уведомление

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ "МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ" 300012, Тульская область, город Тула, пр-кт Ленина, д. 97 mfc71@tularegion.ru ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ "ТРУДОВИК" 156530, РОССИЯ, КОСТРОМСКАЯ ОБЛ., КОСТРОМСКОЙ М.Р-Н, КАРАВАЕВСКОЕ С.П., КАРАВАЕВО П., САДОВАЯ УЛ., Д. 1, КВ. 17

Тульское УФАС России уведомляет о том, что обращение государственного бюджетного учреждения Тульской области "Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг" (далее – Заказчик) (вх. № 7446/23 от 18.09.2023) о размещении информации об обществе с ограниченной ответственностью строительная компания "Трудовик" (ИНН 4414003860; 156530, РОССИЯ, КОСТРОМСКАЯ ОБЛ., КОСТРОМСКОЙ М.Р-Н, КАРАВАЕВСКОЕ С.П., КАРАВАЕВО П., САДОВАЯ УЛ., Д. 1, КВ. 17) (далее – Общество) в реестре недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) по причине одностороннего отказа Заказчика от исполнения контракта от 24.05.2023 № 2023.044712 на поставку блоков дверных стальных (закупка № 0366200035623002299, ИКЗ 232710754209471070100101280012512244) (далее – Контракт) принято к рассмотрению Тульским УФАС России.

Заседание комиссии Тульского УФАС России по рассмотрению дела № 071/10/104-1007/2023 по указанному обращению состоится **25.09.2023 в 14 часов 30 минут** (московского времени) по адресу: 300012, г. Тула, ул. Жаворонкова, д. 2.

На основании положений части 28 статьи 99, части 7 статьи 104 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон) до заседания комиссии Тульского УФАС России по рассмотрению указанного дела необходимо представить на адрес электронной почты:

- всю переписку между Заказчиком и Обществом в рамках исполнения Контракта (с предоставлением документального подтверждения факта (даты) направления таких документов);
- письменные пояснения относительно принятого Заказчиком решения об одностороннем отказе от исполнения Контракта;
- документы, подтверждающие полномочия представителей Заказчика, Общества на участие в рассмотрении дела (приказ о назначении на должность, доверенность и др.).
- иные документы по усмотрению Заказчика, Общества.

Документы необходимо направить на электронную почту <u>to71@fas.gov.ru</u>.

В связи с необходимостью принятия мер по нераспространению новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и в соответствии с постановлением Правительства Тульской области от 16.03.2020 № 112 «О введении режима повышенной готовности» Тульское УФАС России считает возможным признать явку участников дела необязательной.

При принятии участником дела решения о рассмотрении такового в очном формате или без его участия необходимо направить на адрес электронной почты Тульского УФАС России to 71@fas.gov.ru соответствующее ходатайство.

Кроме того Тульское УФАС России сообщает, что принять участие в рассмотрении дела возможно в дистанционном режиме, без очного участия сторон дела, в режиме видеоконференцсвязи посредством клиентского приложения, или через web-интерфейс TrueConf.

Инструкцию участника web-конференции и ссылку для участия в видеоконференции направляю.

